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IIpenocrasisemsle: AO «MexayHapoaHbli a3poropT «Y da»
Ha teppuropumu: bamkoproctan, Y pumckuii paiioH, c. byarakoBo, MUKpopaiioH A3poropt
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Tabmuma 1
Ne Kracc OrpaHuueHus 1o TUIaM NPUHUMAEMBIX Cy10B Kracc Ob6bvem Ob6bvem Hopmatusel
n/n a’poapoma asporopTa MACCAXKHUPCKUX IPY30BBIX IIPOIYCKHON
MEePEBO30K MEePEeBO30K (T) | CIIOCOOHOCTH
(TBIC. Yer.) asporiopra
(B3meTHO-
IIOCaOYHbIX
oneparuii /
gac)
1 2 3 4 5 6 7
b Tun u Mecto Orpannvenusi | [lpumeuanus 1 3499 2916 12
MOIM(PUKALUS | CTOTHKH no
BC HHTEHCHBHOCTH
N0JIeTOB
AH-124-100 MC-36 «A» 5 pyil. B CyTKH macca 10 398,0 T
MC -1 «A»
Kapman PJI-F
Nn-62M 1-3,10-11, 20 pyn. BCyTKH | -
32-38,
kapmas PJI[-F
Nn-96-300 1-3, 10-11, 20 pyn. B CyTKH | -
32-38
A-310-300 1-3, 10-11, 20 pyn. B cyTku | Macca 10 164,9 1
32-38
A-330-200 1-3, 32-38 20 pyn. B cytku | Macca 10 210,9 1
5 pyJl. B CyTKH macca 10 2309 T
A-330-300 1-3, 32-38 20 pyn. B cytku | mMacca 10 212,91
5 pyn. B CyTKH Macca 10 2309 T
B-747- 400 n Kapman P/I-F | 5 pyn. B cyTku Macca 110 397,8 T
MO aU(UKALINN MC-1A,




MC-36A

B-767-200ER 1-3, 36 «A». 20 pys. B CyTKH | -
B-767-300ER 1-3, 36 «A». 20 pyn. B CYTKH | -
B-777-200ER 1-3, 36 «A». 20 pynenuii B macca 10 298,51
CYTKHU
B-777-200LR 1-3, 36 «A». 1 pynenue B Macca 10 3484 T
CYTKH
B-777-300 1-3, 36 «A» 5 pyJl. B CyTKH macca 10 300,3 T
B-777-300 ER 1-3, 36 «A» 5 pyJl. B CyTKH macca 10 3359 1
1 pyn. B cyTKH macca 10 351,7 T
Tabnuua 2
Ne [IpomyckHast cmoCOOHOCTH adpoapomMa [IporryckHast crtocOOHOCTh a3POBOK3aTFHOTO KOMILIEKCa TexHnuecKkre BO3MOKHOCTH
/I TOIUIMBO3AIIPABOYHBIX KOMIUIEKCOB a3poIiopra
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